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           ACORDO 

9ª SESSÃO ORDINÁRIA     

4ª SESSÃO LEGISLATIVA       

19ª LEGISLATURA   

REALIZAÇÃO: 12 DE MARÇO DE 2024 - 14h30min    

         

1 – EXPEDIENTE                           

1.1. Votação da Ata      

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário)    

 

1.3. Inscrição Pinga-Fogo (5 minutos cada vereador) 

1 – Governo:   

2 – Oposição: 

3 – Governo:  

4 – Oposição:                   

5 – Bloco/Bancada ou Partido Independente: 

  

2. REPRESENTAÇÕES PARTIDÁRIAS (60 minutos) 

 

 

 
Obs.: Ordem do Dia na forma do art. 55 do R.I. 

Ordem  Partido Tempo em minutos 

1 L/G 05' 

2 L/O 05' 

3 PODE 05’ 

4 PSDB 02’ 

5 REPUBLICANOS 05’ 

6 PATRIOTA 02’ 

7 PT 04’ 

8 PMN 02’ 

9 CIDADANIA 02’ 

10 PP 07’ 

11 UNIÃO 07’ 

12 AVANTE 02’ 

13 Bloco Parlamentar (PTB/PL/PSD/MDB) 07’ 

14 PSC 02’ 

15 PV 02’ 
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ORDEM DO DIA 
 

VETO Nº 26/23.......Veto parcial incidente sobre o artigo 64 do Projeto de Lei nº 308/2023. (Institui o Programa 

de Incentivo a Empreendimentos e Moradias – RENOVA CENTRO, o Programa de Incentivos Fiscais e 

Econômicos para desenvolvimento de novos Polos Logísticos, o Programa de Pagamento Incentivado - PPI, o 

Programa de Incentivo à Atividade Imobiliária, o Programa de Incentivo à Cooperativa de Trabalhadores de 

Materiais Recicláveis, altera e acrescenta dispositivos à Lei nº 7.186, de 27 de dezembro de 2006 - Código 

Tributário e de Rendas do Município do Salvador, e dá outras providências. – Autoria: Executivo Municipal). 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.   

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Sobrestando a Pauta. 

 

VETO Nº 01/24.......Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 310/2023. (Altera a Lei nº 9.148, de 08 de setembro de 

2016, Lei de Ordenamento do Uso e da Ocupação de solo do Município de Salvador e dá outras providências. – 

Autoria: Executivo Municipal). 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.   

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Sobrestando a Pauta. 

 

VETO Nº 02/24.......Veto total ao Projeto de Lei nº 331/2023. (Dispõe sobre o funcionamento dos 

supermercados no município de Salvador na forma que indica e dá outras providências. – Autor: Vereador 

Maurício Trindade). 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.   

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Sobrestando a Pauta. 

 

PROJETO DE LEI Nº 09/24.......Altera dispositivos da Lei n° 9.762, de 14 de novembro de 2023, que autoriza 

a concessão, por tempo e valor máximo determinados, de subsídio orçamentário ao serviço de transporte público 

coletivo de passageiros por ônibus convencional e ao subsistema de transporte especial complementar, e dá 

outras providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Transporte, Trânsito e Serviços Públicos Municipais.   

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/24..........Concede o Título de Cidadão da Cidade de Salvador à André 

Henning. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DANIEL ALVES 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/24..........Concede a Medalha Thomé de Souza a Fabio Almeida. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DANIEL ALVES 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/24..........Concede a Medalha Thomé de Souza ao Sr. André Luiz Aguiar 

Ribeiro. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CARLOS MUNIZ 
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PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04/24..........Concede o Título de Cidadã de Salvador a Srª Jullie Dultra. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CARLOS MUNIZ 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 05/24..........Concede o Título de Cidadã da Cidade do Salvador a Liniker de 

Barros Ferreira Campos. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora LAINA PRETAS POR SALVADOR 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 06/24..........Concede o Título de Cidadã da Salvador à Conselheira do 

Centro Espírita Beneficente União do Vegetal Aurenita Marques Torreão Sá. 
Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 07/24..........Concede a Medalha Tomé de Souza ao Tenente Hewerton Jorge 

Bastos De Andrade. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDERSON NINHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 145/22.......Indica ao Prefeito, que promova estudo de viabilidade técnica, 

para verificar a possibilidade de implantação de teleférico como forma de ligação entre os bairros altos do 

subúrbio como Ilha Amarela, Rio Sena, Terezinha, Alto do Cabrito e a estação de Metrô e Estação de VLT - 

Subúrbio de Salvador/Ba. 
Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 222/22.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, que através da secretaria 

competente, promova estudo de viabilidade técnica, a fim de implantar uma via de acesso aos bairros de São 

Joao do Cabrito/Plataforma. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 48/23.......Indica ao governador, que promova estudo de viabilidade técnica, a 

fim de implantar uma via de acesso aos bairros de São João do Cabrito/Plataforma. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 57/23.......Indica ao prefeito, para que se digne autorizar estudo de Análise 

Técnica e Viabilidade de Construção de Praça de lazer na localidade da Caixa d´água, terreno localizado na Rua 

da Cabaceiras, esquina com a Rua Boa Vista, no bairro de Ilha Amarela, no Município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 60/23.......Indica ao governador, estudo de viabilidade técnica, através da 

secretaria competente, a fim de viabilizar que a EMBASA Empresa Baiana de Águas e saneamento S/A forneça 

caixas d''água para as famílias de baixa renda na região metropolitana da capital. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 62/23.......Indica ao Governador, para que se digne autorizar estudo de 

Análise Técnica e Viabilidade de Construção de Praça de lazer na localidade da Caixa d’água, terreno localizado 

na Rua da Cabaceiras, esquina com a Rua Boa Vista, no bairro de Ilha Amarela, no Município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 64/23.......Indica ao governador, que o mercado Municipal de Paripe passe a 

chamar Mercado Municipal Omar Antonio de Britto. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 96/23.......Indica ao prefeito,  que determine junto aos órgãos municipais 

competentes o estudo de viabilidade técnica para a realização de requalificação urbana da Avenida D. João VI e 

Rua Daniel Lisboa localizadas no Bairro de Brotas, incluindo a construção de calçadas, com equipamentos de 

acessibilidades; modernização da iluminação pública; nova pavimentação; arborização; construção de área de 

lazer e convivência; sinalização de trânsito vertical e horizontal; substituição e implantação de abrigo de parada 

de ônibus; implantação de canaletas de escoamento pluvial ao longo dos meios fios; substituição de rede pluvial; 

e demais intervenções necessárias, no bairro de Brotas, no padrão estabelecido pela Prefeitura Municipal de 

Salvador em bairros que já passaram por modernas reestruturações. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 175/23.......Indica ao prefeito, que através da secretaria competente, promova 

estudo de viabilidade técnica, a fim de proceder a revitalização da Orla do subúrbio Entre Plataforma/ 

Escada//Praia grande/ Periperi. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 176/23.......Indica ao governador, que através da secretaria competente, 

promova estudo de viabilidade técnica, a fim de proceder a revitalização da Antiga Fábrica São Brás (Fagip), 

localizada no bairro de Plataforma, a transformando em um centro de artes, turismo e gastronomia. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 177/23.......Indica ao prefeito, que através da secretaria competente, promova 

estudo de viabilidade técnica, a fim de implantar o DOMINGO É ZERO Zona Azul, isentando de tarifas aos 

domingos e feriados. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 183/23.......Indica ao governador, que disponibilize, também, para as pessoas 

que fazem a doação de leite materno em suas residências, Kits contendo, além dos frascos para armazenamento 

do leite, a bomba extratora de leite, elétrica ou manual, necessários para a ordenha do leite humano. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora LAINA PRETAS POR SALVADOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 187/23.......Indica ao prefeito, que através do órgão municipal competente, 

realize o estudo de viabilidade técnica para a desapropriação de área subutilizada, localizada na Rua Dique 

Pequeno, na comunidade do Dique Pequeno, no Bairro do Engenho Velho de Brotas para fins de utilização de 

serviços públicos. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 218/23.......Indica ao prefeito, que acrescente no portal do Nota Salvador a 

opção de o contribuinte reverter seus créditos a atletas e paratletas, amadores e profissionais que representem o 

município de Salvador em competições nacionais e/ou internacionais. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 241/23.......Indica ao prefeito, que seja estudo de viabilidade para implantação 

de um Centro de Referência Especializado da Assistência Social (CREAS) no bairro de Itacaranha. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 309/23.......Indica ao prefeito, que torne obrigatória a afixação de placas ou 

cartazes em serviços de saúde públicos e privados no município de Salvador, com informações acerca da Lei n.º 

14.737, que amplia o direito da mulher a ter acompanhante. 
Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora LAINA PRETAS POR SALVADOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 318/23.......Indica ao prefeito e a Secretaria Municipal da Ordem Pública, a 

implementação do patrulhamento de rondas diárias, nos perímetros em que houver Organizações Não 

Governamentais e Associações, que desenvolvem ações socioeducativas voltadas para crianças no Município de 

Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 319/23.......Indica ao prefeito, que promova um estudo de viabilidade técnica 

através das Secretaria de Educação e da Secretaria de Saúde para a implementação do Programa Saúde Bucal nas 

Escolas. Este programa visa promover a conscientização sobre a relevância da higiene bucal e proporcionar 

atendimentos odontológicos básicos aos estudantes, contribuindo assim para a saúde bucal dos nossos alunos. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 320/23.......Indica ao prefeito, a criação de uma Ouvidoria nas Escolas de rede 

Pública e privada de ensino do Município de Salvador com a finalidade de prestar apoio a jovens vítimas de 

violência em ambiente escolar. 
Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 322/23.......Indica ao Governador, que promova um estudo de viabilidade 

técnica através da Secretaria de Emprego e renda, para a criação de um programa para incentivo do 

empreendedorismo para pessoas que possuem algum tipo de deficiência. 
Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 323/23.......Indica ao Prefeito, a criação do Projeto Conhecendo minha 

Cidade, que irá oportunizar crianças e adolescentes a conhecerem a história e tradição da cidade de Salvador. 
Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 09/24.......Indica ao prefeito, a construção de um Food Park no bairro de 

Stella Maris, na área ao lado da Paróquia de Nossa Senhora de Fátima, na Rua Missionário Otto Nelson, s/n - 

Stella Maris, Salvador - BA, 41600-650. 
Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ISNARD ARAÚJO 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 17/24.......Indica ao governador, se digne a revogar a Portaria nº 190, de 27 de 

janeiro de 2024, da Secretaria Estadual de Educação. 
Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO 

 

MOÇÃO Nº 01/24........Aplauso em comemoração ao Dia de Bom Jesus dos Navegantes, celebrado anualmente 

no dia 01 de janeiro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 02/24........Aplauso em comemoração ao Dia do Hemofílico, celebrado anualmente no dia 04 de 

janeiro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 03/24........Aplauso em comemoração ao Dia Mundial do Braille, celebrado anualmente no dia 04 

de janeiro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 04/24........Aplauso em comemoração ao Dia de Reis, celebrado anualmente no dia 06 de janeiro. O 

Dia de Reis é comemorado anualmente em 6 de janeiro. Também conhecido como Dia de Santos Reis, é 

celebrado principalmente pelos cristãos. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 05/24........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Jesus de Nazaré, celebrada 

anualmente no dia 07 de janeiro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 06/24........Aplauso em comemoração ao Dia de Santo Amaro de Ipitanga, celebrado anualmente no 

dia 15 de janeiro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 07/24........Aplauso em comemoração ao Dia Dos Tribunais de Conta no Brasil, celebrado 

anualmente no dia 17 de janeiro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 08/24........Aplauso em comemoração ao Dia do Farmacêutico, celebrado anualmente no dia 20 de 

janeiro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 09/24........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Nossa Senhora do Resgate, 

celebrada anualmente no dia 20 de janeiro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 10/24........Aplauso em comemoração ao Dia de Nossa Senhora da Paz, celebrado anualmente no 

dia 24 de janeiro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 11/24........Aplauso em comemoração ao Dia do Carteiro, celebrado anualmente no dia 25 de 

janeiro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 
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MOÇÃO Nº 12/24........Aplauso em comemoração ao Dia de Combate ao Trabalho Escravo, celebrado 

anualmente no dia 28 de janeiro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 13/24........Aplauso em comemoração ao Dia do Auditor Fiscal do Trabalho, celebrado anualmente 

no dia 28 de janeiro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 14/24........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Nossa Senhora da Penha de França, 

celebrado anualmente no dia 28 de janeiro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 15/24........Aplausos em comemoração ao Dia Nacional do Atleta Profissional. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador RANDERSON LEAL. 

 

MOÇÃO Nº 16/24........Pesar manifestando solidariedade à Família pelo falecimento do Sr. Cláudio Henrique 

Valente Bottino. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ALBERTO BRAGA. 

 

MOÇÃO Nº 17/24........Congratulações ao Clube dos Seguradores da Bahia pela celebração de seus 65 anos. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ALBERTO BRAGA. 

 

MOÇÃO Nº 18/24........Congratulações ao Hospital Aristides Maltez pelos seus 72 anos de fundação. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ALBERTO BRAGA. 

 

MOÇÃO Nº 19/24........Congratulações pelos 91 anos do Instituto de Cegos da Bahia. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ALBERTO BRAGA. 

 

MOÇÃO Nº 20/24........Congratulações às mulheres baianas pelo 08 de março, Dia Internacional da Mulher. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ALBERTO BRAGA. 

 

MOÇÃO Nº 21/24........Congratulação em homenagem ao Dia Nacional de Combate ao Abuso e Exploração 

Sexual de Crianças e Adolescentes, comemorado anualmente em 18 de maio. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ALBERTO BRAGA. 

 

MOÇÃO Nº 22/24........Congratulações à Paróquia Nossa Senhora da luz pela realização da festa da padroeira. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ALBERTO BRAGA. 

 

MOÇÃO Nº 24/24........Aplauso em comemoração ao Dia de Nossa Senhora dos Navegantes, celebrado 

anualmente no dia 02 de fevereiro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 25/24........Aplauso em comemoração à Nossa Senhora da Luz, celebrada anualmente no dia 02 de 

fevereiro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 26/24........Aplauso em comemoração à Nossa Senhora das Candeias, celebrada anualmente no dia 

02 de fevereiro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 
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MOÇÃO Nº 27/24........Aplauso em comemoração ao Dia de São Brás, celebrado anualmente no dia 03 de 

fevereiro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 28/24........Aplauso em comemoração aos 101 anos da Festa de Iemanjá, considerada a mãe das 

águas salgadas e de quase todos os Orixás. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 29/24........Aplauso em comemoração ao Dia Mundial de Combate ao Câncer, celebrado 

anualmente no dia 04 de fevereiro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 30/24........Aplauso em comemoração ao Dia do Dermatologista, celebrado anualmente no dia 05 

de fevereiro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 31/24........Congratulações pelos 64 anos de fundação da Paróquia Nossa Senhora da Luz. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ALBERTO BRAGA. 

 

MOÇÃO Nº 33/24........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia de Santo Antônio, celebrado 

anualmente no dia 12 de fevereiro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 34/24........Aplauso em comemoração ao Dia Mundial do Rádio, celebrado anualmente no dia 13 de 

fevereiro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 35/24........Aplauso em comemoração ao Dia do Repórter, celebrado anualmente no dia 16 de 

fevereiro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 36/24........Congratulações pelos 56 anos do Conselho Regional de Administração da Bahia (CRA-

BA). 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 37/24........Aplauso em comemoração ao Dia Internacional Contra o Câncer Infantil, celebrado 

anualmente no dia 15 de fevereiro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 39/24........Aplauso em comemoração ao Aniversário de 70 anos do Colégio Nossa Senhora da  

Conceição - da Congregação Missionárias do Santíssimo Sacramento e Maria Imaculada - comemorado 

anualmente no dia 08 de março. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 40/24........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia São Paulo Missionário, celebrado 

anualmente no dia 09 de março. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 
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MOÇÃO Nº 41/24........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Nossa Senhora de Fátima, celebrada 

anualmente no dia 10 de março. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 42/24........Aplauso em comemoração ao Dia do Bibliotecário celebrado anualmente no dia 12 de 

março. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 43/24........Congratulações pelo aniversário dos 177 anos de nascimento do baiano e poeta 

brasileiro de projeção internacional Antônio Frederico de Castro Alves, no dia 14 de março de 2024. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 44/24........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Cristo Operário, celebrado em 12 de 

março, como forma de homenageá-lo. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 45/24........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Nossa Senhora dos Mares, 

comemorada anualmente no dia 14 de março. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 46/24........Aplauso em comemoração ao Dia da Escola, comemorado anualmente no dia 15 de 

março. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

REQUERIMENTO Nº 01/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia do Pastor, a ser realizada no mês de junho do ano de 2024, no Plenário de Cosme de 

Farias. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JÚLIO SANTOS. 

 

REQUERIMENTO Nº 02/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia Nacional da Força Jovem Universal, a ser realizada no mês de janeiro do ano de 2024, no 

Plenário de Cosme de Farias. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JÚLIO SANTOS. 

 

REQUERIMENTO Nº 03/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia do Obreiro Universal, a ser realizada no mês de agosto do ano de 2024 no Plenário de 

Cosme de Farias. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JÚLIO SANTOS. 

 

REQUERIMENTO Nº 04/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Aniversário da Igreja Universal do Reino de Deus, a ser realizada no mês de julho do ano de 

2024, no Plenário Cosme de Farias. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JÚLIO SANTOS. 

 

REQUERIMENTO Nº 05/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao décimo primeiro Aniversário do Estatuto da Juventude a ser realizada no mês de agosto do ano 

de 2024, no Plenário Cosme de Farias. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JÚLIO SANTOS. 
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REQUERIMENTO Nº 06/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia Mundial da Educação, a ser realizada no mês de abril no ano de 2024, no Plenário Cosme 

de Farias. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JÚLIO SANTOS. 

 

REQUERIMENTO Nº 07/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial com 

objetivo de discutir sobre a importância do empreendedorismo jovem, a ser realizada no mês de novembro do 

ano de 2024, no Plenário Cosme de Farias. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JÚLIO SANTOS. 

 

REQUERIMENTO Nº 08/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Aniversário do Partido Republicanos, a ser realizada no mês de agosto do ano de 2024, no 

Plenário Cosme de Farias. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JÚLIO SANTOS. 

 

REQUERIMENTO Nº 09/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia Municipal da Consciência Jovem, a ser realizada no mês de abril no ano de 2024, no 

Plenário Cosme de Farias. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JÚLIO SANTOS. 

 

REQUERIMENTO Nº 10/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Prêmio Educadores que Inspiram, a ser realizada no ano de 2024, no Plenário Cosme de Farias. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JÚLIO SANTOS. 

 

REQUERIMENTO Nº 11/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia Nacional do Esporte, a ser realizada no mês de junho no ano de 2024, no Plenário Cosme 

de Farias. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JÚLIO SANTOS. 

 

REQUERIMENTO Nº 12/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia da Pastoral Carcerária, que ocorre no dia 28 (vinte e oito) de agosto. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 13/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração aos 32 (trinta e dois) anos da Comunidade Shalom em Salvador, que ocorre no dia 13 (treze) de 

julho. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 14/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração pelos 38 (trinta e oito) anos da Pastoral da Saúde, que ocorre no dia 09 (nove) maio. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 15/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração à Fraternidade Cristã de Pessoa com Deficiência, que ocorre no dia 28 (vinte e oito) de abril. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 16/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração aos 57 anos da Renovação Carismática, comemorado no dia 17 de fevereiro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 
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REQUERIMENTO Nº 17/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia Mundial de Conscientização do Autismo, com data e horário a definir. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MAURÍCIO TRINDADE. 

 

REQUERIMENTO Nº 18/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia Mundial de Prevenção e Combate ao Suicídio, a ser realizada no mês de setembro do ano 

de 2024, no Plenário Cosme de Farias. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JÚLIO SANTOS. 

 

REQUERIMENTO Nº 19/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração à Congregação Mariana que ocorre no dia 19 (dezenove) de maio. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 20/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração à Pastoral da Mulher Marginalizada que ocorre no dia 08 (oito) de março. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 21/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dizimista que ocorre no dia 10 (dez) de julho. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 22/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia do Diácono, que ocorre no dia 10 (dez) de agosto. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 23/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração à Semana da Família, que ocorre no dia 12 (doze) a 18 (dezoito) de agosto. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 24/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia dos Coroinhas e Acólitos, que ocorre no dia 15 (quinze) a de agosto 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 25/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia dos Catequista, que ocorre no dia 25 (vinte e cinco) de agosto. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 26/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia dos Cristãos Leigos e Leigas, que ocorre no dia 24 (vinte e quatro) de novembro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 27/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em honra 

a São Turíbio de Mogrovejo (Padroeiro dos Bispos), comemorado no dia 23 (vinte e três) de março. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 28/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração aos 12 (doze) anos do movimento Mães que oram pelos filhos, que ocorre no dia 30 (trinta) de 

março. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 
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REQUERIMENTO Nº 29/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia Nacional do Terço dos Homens, que ocorre no dia 07 (sete) de abril. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 30/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração do Dia Mundial dos Meios de Comunicação (Pascom), que ocorre no dia 28 (vinte e oito) de 

maio. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 31/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em honra 

ao Sagrado Coração de Jesus (Apostolado da Oração), que ocorre no dia 07 (sete) de junho. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 32/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia do Seminarista, que ocorre no dia 21 (vinte e um) de junho. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 33/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração aos 54 (cinquenta e quatro) anos do ECC (Encontro de Casais com Cristo), que ocorre no dia 10 

(dez) de julho. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 34/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração aos 25 (vinte e cinco) anos do EJC (Encontro de Jovens com Cristo). Comunidade Shalom em 

Salvador que ocorre no dia 21 (vinte e um) de julho. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 35/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia do Padre, que ocorre no dia 04 (quatro) de agosto. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 36/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração da Pastoral Vocacional que ocorre no dia 15 (quinze) de agosto. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 37/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração a Legião de Maria que ocorre no dia 07 (sete) de setembro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 38/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia do Ministro Extraordinário da Sagrada Comunhão, que ocorre no dia 03 (três) de outubro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 39/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração aos 13 (treze) anos da Pastoral do Empreendedor, que ocorre no dia 05 (cinco) de outubro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 40/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração à Santa Dulce dos Pobres, que ocorre no dia 13 (treze) de outubro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 
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REQUERIMENTO Nº 41/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia da Pastoral do Esporte, que ocorre no dia 28 (vinte e oito) de outubro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 42/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração aos 20 (vinte) anos da Pastoral da Pessoa Idosa, que ocorre no dia 05 (cinco) de novembro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 43/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia Nacional da Juventude (Pastoral da Juventude), o qual faz parte do calendário da CNBB, 

que ocorre no dia 27 (vinte e sete) de outubro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 44/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia Nacional da Pastoral da Criança, que ocorre no dia 05 (cinco) de dezembro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 45/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração aos 81 (oitenta e um) anos do Movimento dos Focolares, que ocorre no dia 07 (sete) de dezembro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 46/24........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a realização de 

Sessão Especial no dia 27 de março de 2024, às 19h, em comemoração ao Dia Municipal do Rotary. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ARNANDO LESSA. 

 

REQUERIMENTO Nº 47/24........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a realização de 

Sessão Especial, em data a ser marcada, em comemoração à proclamação da Declaração Universal de Direitos 

Humanos. 

Discussão única – Votação.  

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 48/24........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a realização de 

Sessão Especial em comemoração ao Dia Municipal da Criança Negra. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 49/24........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a realização de 

Sessão Especial, em data a ser marcada, em comemoração aos 44 anos de fundação do Partido dos 

Trabalhadores. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 50/24........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a realização de 

Sessão Especial, em data a ser marcada, em comemoração ao Dia Mundial do Afoxé. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 51/24........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a realização de 

Sessão Especial, em data a ser marcada, em comemoração ao Dia de Combate à Homofobia. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 52/24........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a realização de 

Sessão Especial, em data a ser marcada, em comemoração ao Dia Mundial do Compositor. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES. 
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REQUERIMENTO Nº 53/24........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a realização de 

Sessão Especial, em data a ser marcada, em comemoração ao Dia do Reggae. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 54/24........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a realização de 

Sessão Especial, em data a ser marcada, em comemoração ao Dia do Orgulho LGBTQIAPN+. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 55/24........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a realização de 

Sessão Especial em alusão ao Grito dos Excluídos. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 56/24........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a realização de 

Sessão Especial, em data a ser marcada, em comemoração da Pessoa Idosa. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 57/24........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a realização de 

Sessão Especial, em data a ser marcada, em comemoração ao Dia da Economia Solidária. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 58/24........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a realização de 

Sessão Especial, em data a ser marcada, em comemoração à Campanha da Fraternidade 2023 cujo tema é 

“Fraternidade e amizade social”. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 59/24........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a realização de 

Sessão Especial, em data a ser marcada, em comemoração ao Dia do Vigilante. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 60/24........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a realização de 

Sessão Especial, em data a ser marcada, em comemoração ao Dia Internacional de Luta contra a AIDS. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 61/24........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a realização de 

Sessão Especial, em data a ser marcada, em comemoração à Memória dos Mártires da Revolta dos Búzios. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 62/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, em 

comemoração aos 70 anos de fundação no dia 08 de março de 1954 do Colégio Nossa Senhora da Conceição, em 

data e horário a serem posteriormente agendados. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

REQUERIMENTO Nº 63/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial na data de 

25/04/2024, em comemoração aos 45 (quarenta e cinco) anos de fundação da Associação Carnavalesca Bloco 

Afro Olodum. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador LUIZ CARLOS SUÍCA. 

 

REQUERIMENTO Nº 64/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, em 

memória de Marielle Franco, em data a ser marcada. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora LAINA PRETAS POR SALVADOR. 
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REQUERIMENTO Nº 65/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, em 

comemoração aos 20 anos do PSOL – Partido Socialismo e Liberdade, em data a ser marcada. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora LAINA PRETAS POR SALVADOR. 

 

REQUERIMENTO Nº 66/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia do Músico, que ocorre no dia 22 (vinte e dois) de novembro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 67/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial para a 

discussão sobre o negro na sociedade soteropolitana. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA. 

 

REQUERIMENTO Nº 68/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia da Favela, que ocorre no dia 4 (quatro) de novembro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA. 

 

REQUERIMENTO Nº 69/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, na forma Regimental, a realização de 

Sessão Especial em homenagem aos 04 anos de existência do Instituto Liga do Bem e das suas atividades 

realizadas em defesa dos direitos sociais, com data e horário a serem posteriormente marcados. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA. 

 

REQUERIMENTO Nº 70/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

celebração ao Dia Internacional da Síndrome de Down. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador AUGUSTO VASCONCELOS. 

 

REQUERIMENTO Nº 71/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, em 

comemoração ao aniversário do Koinonia – Presença Ecumênica e Serviço, em data a ser marcada. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora LAINA PRETAS POR SALVADOR. 

 

REQUERIMENTO Nº 72/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia do Líder Evangélico. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora DÉBORA SANTANA. 

 

REQUERIMENTO Nº 73/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia do Enfermeiro. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora DÉBORA SANTANA. 

 

REQUERIMENTO Nº 74/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, na forma regimental, a realização de 

Sessão Especial em comemoração dos 10 anos de existência do Grupo Especial de Proteção Ambiental - GEPA 

da Guarda Civil Municipal, no corrente ano, com data e horário a serem posteriormente marcados. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA. 

 

REQUERIMENTO Nº 75/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, na forma regimental, a realização de 

Sessão Especial em homenagem aos 14 anos de existência do projeto ambiental de limpeza submarina das praias 

Fundo da Folia, com data e horário a serem posteriormente marcados. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA. 

 

REQUERIMENTO Nº 76/24........Requer à Mesa, ouvindo Plenário, a Realização de Sessão Especial, em data a 

ser marcada no mês de maio em comemoração ao dia Municipal dos portadores de fibromialgia. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador RICARDO ALMEIDA. 
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REQUERIMENTO Nº 77/24........Requer à Mesa, ouvindo Plenário, a realização de Sessão Especial, em data a 

ser marcada, para comemoração do aniversário da Fundação Cidade Mãe. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador RICARDO ALMEIDA. 

 

REQUERIMENTO Nº 78/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

homenagem ao Dia do Planejamento Familiar no Município de Salvador, dia 18 maio, data de nascimento do 

Médico e Cientista Dr. Elsimar Metzker Coutinho, por ter contribuído com um imenso legado para a medicina, 

principalmente na área de reprodução humana e planejamento familiar, a ser realizada no dia 22 de maio de 2024 

às 16:00 horas. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

REQUERIMENTO Nº 79/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração aos 52 anos do SAMBA JUNINO, a ser realizada em data e horário posteriormente agendados. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

REQUERIMENTO Nº 80/24........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, em 

comemoração aos 56 anos da fundação no dia 22 de abril de 1968 do Colégio Estadual Luís Viana, em data e 

horário a serem posteriormente agendados. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 


